Контрольная 6, вариант 9
409. Определить среднюю кинетическую энергию поступательного движения молекул газа, находящегося под давлением 0,1 Па. Концентрация молекул газа равна 1013 см3.

419. Какая часть молекул водорода при температуре 500°С обладает скоростями в пределах 420÷430 м/с?

429. Найти изменение высоты Δh, соответствующее изменению давления на Δр=100 Па вблизи поверхности Земли, где температура Т=290 К, давление р=100 кПа. Относительный молекулярный вес воздуха равен 29.

439. Найти количество азота, прошедшего через площадку 100 см2 за 10 с, если градиент плотности равен 1.26 кг/м4. Температура азота 270С, средняя длина свободного пробега 0.1 мкм.

449. Алюминий имеет гранецентрированную кубическую решетку. Параметр решетки а=0,404 нм. Определить плотность алюминия.

459. Определить концентрацию n свободных электронов при температуре   Т=0 К. Энергию Ферми принять ЕF=1 эВ.

469. Сила тока в цепи, состоящей из термопары сопротивлением 4 Ом и гальванометра сопротивлением 80 Ом, равна 26 мкА при разности температур спаев 50 К. Определить постоянную термопары.

479. Найти электрическую мощность P атомной электростанции, расходующей 0,1 кг урана-235 в сутки, если КПД η станции равен 16 %. При распаде одного ядра 235U выделяется энергия, приблизительно равная ΔЕ1≈200 МэВ.































































